
Μέηοηζη μηκώμ με εκαηξζηά και ςιλιξζηά. 

1. Παοαηήοηζε ηξμ ςάοακα και γοάσε πόζα εκαηξζηά (εκ.) είμαι κάθε 

αμηικείμεμξ.  

 Είμαι _________εκ.  

 

 

  

                                          Είμαι ___________εκ. 

       

 

 

 

                                                  Είμαι _________ εκ.  

 

 

 

 

                                 Είμαι _________ εκ.  

 

 

 

      

                Είμαι _________ εκ 

  

 

 



2. Μέηοα με ηξμ ςάοακά ζξρ και γοάσε πόζα εκαηξζηά έηοενε η ςελώμα ζε 

κάθε διαδοξμή.  

  

Έτρενα ________ εκ.  _______________________________                                      

 

 

Έτρενα ________ εκ.  ______________________________________                                

 

 

Έτρενα ________ εκ. _____________________                                       

 

3. Σρμπλήοτζε ηιπ ιζόηηηεπ.  

1 εκ. = ______ χιλ.  10 χιλ . = ______ εκ. 

3 εκ. = ______ χιλ.  30 χιλ . = ______ εκ. 

5 εκ. = ______ χιλ. 50 χιλ . = ______ εκ. 

7εκ. = ______ χιλ. 70 χιλ . = ______ εκ. 

9 εκ. = ______ χιλ. 90 χιλ . = ______ εκ. 

10 εκ. = ______ χιλ.  100 χιλ . = ______ εκ. 

4. Τξ μξλύβι ηξρ Βαζίλη έςει μήκξπ 8 εκ. Πόζα ςιλιξζηά είμαι ηξ μξλύβι ηξρ;  

  

 

 

Απάμτηση: _____________________________________________ 

 

ΟΝΟΜΑ : _________________________________________ 

Λύση :  

Χατζόγλου Μαρία 


